

# 快抢“双星名人”八超老人鞋,最后3天

## 用制造汽车轮胎的技术造鞋底,超防滑,大品牌,安全可靠有保障

### 陈寒柏

四省名州市表演艺术家,中国十大笑星之一  
星光大道评委之一  
相声演员相声大明侯相声老师,参与《爸爸》、《谁动了我的奶酪》、《数学心经》、《三样三宝》、《多此一句》等多部作品。



我是陈寒柏  
我为双星名人八超鞋代言

赠



全国统一零售价  
498元/双

本周  
体验价  
**198元**

### 紧急通知

应广大中老年朋友的强烈要求,本周八超鞋198元体验活动三天,下周价格将上涨至218元,望广大中老年朋友抓紧机会。现在购买八超鞋赠送双星名人袜一双,同时只需加10元即可领取价值99元的瑶汤足浴粉。

专供专销 青岛双星名人大品牌 值得信赖

订购电话: 28904175

## 老年人为什么要穿专业老人鞋

2013年9月,北京市东城区锦湖家园的赵大爷,在楼梯口不慎摔倒,导致腿骨受伤、膝关节骨折、脱臼、颈椎、肩关节发生不同程度损伤。

如朱,这是你的老伴,你不心疼吗?如果,这是你自己,你不痛心吗?如果,这是你父母,你不后悔吗?

据资料统计,我国30%的65岁以上老年人每年至少跌倒1次,且跌倒的概率随着年龄逐渐增加90%的老年性骨折与跌倒有关,尤其是伴有骨质疏松的老年人。一年中,180万65岁以上老人因跌倒导致活动受限或医院就诊。而跌倒也是我国伤害死

亡的第四位原因,而在65岁以上的老年人中则为首位,很多老人因为昏迷而跌倒,甚至发生猝死。

所以要为老年人选择一双与脚合适的鞋:双星名人八超专业老人鞋,是在旧款老人鞋的基础上不断创新、不断突破,专门针对老年人足部疾病,以及穿鞋难的问题而研发名人发的专业老人鞋。



### 千人抢购

### 只为买一双适合自己的鞋

原价498元的双星名人八超鞋,现在只卖198元。此次活动一经推出就受到广大老年朋友的欢迎。很多老年朋友先购买一双后,又带着亲友来买好几双,掀起一场没完没了的抢购热潮。现场人山人海,销售非常火爆。许多老年人为了能抢购到双星名人八超鞋,宁愿坐几个小时车到店购买。他们很想买一双合适的鞋很难,今天终于有了专业的老人鞋,那还不赶紧多买几双啊!就在双星名人的领导在现场看到一天卖上千双的热销场面,都说这在过去从未见过。



### 孝顺子女

### 都给父母买八超老人鞋

双星名人八超鞋上市以来,不仅受到老年人的喜爱,许多年轻人也愿意买给父母。北京中秋节假期许多子女带着父母到店挑选八超鞋。北京市东城区锦湖家园张女士,说她父亲就因长期穿鞋不当,在楼梯口不慎摔倒,导致老人腿部受伤、膝关节骨折,股骨颈骨、踝关节发生不同程度损伤,从此再也不敢让他一人出门。前段时间听邻居说双星名人八超鞋,是专门针对中老年人足部疾病,以及穿鞋难的问题而研发的专业老人鞋。就赶紧来给父母买两双,只要父母穿着舒服、健康,花再多钱都值得,更何况现在只需198元,这才是真正想老人所想,急老人所急的好鞋。



### 这鞋才198

### 上回摔了一跤,花了一万多!

上次在小区滑到,导致下身小腿骨折,花了一万多,到现在快一年了,骨折还没长好,下地得靠老伴扶着。老伴、儿媳轮流照顾。后来,闺女给我买了双双星名人八超鞋,穿着超防滑、超舒适,下雨天出门也不滑了。

双星名人针对老年人穿鞋难的问题,长期致力于研发专业老人鞋。防止老年人跌倒摔伤,以及因穿鞋不当导致的脚部疾病。鞋底采用有机环保橡胶防滑材质,像轮胎一样,抓地性强,鞋掌加厚设计减震防摔,防摔圆头,保护脚趾,磨不穿、伤不着,重量不足普通鞋的三分之一。

陈寒柏在亲身体验以及参观完八超鞋的生产过程之后,对“双星名人八超鞋”给予了非常高的评价。他说:双星名人大品牌,值得信赖!穿着双星名人八超鞋,减震、防滑、防摔、保平衡、穿着特别舒适!我希望全国的老年朋友都能穿上八超鞋!走出健康。

	<b>超耐穿</b> “双星名人”将轮胎技术运用到鞋鞋当中,鞋子更加耐穿。
	<b>超柔软</b> 经研究,鞋中加8度坡度走路轻松,柔软高帮设计,保护脚踝不易伤脚。
	<b>超轻便</b> 重量不足普通鞋的三分之一,走长路也不易感觉有负担。
	<b>超减震</b> 鞋底柔软有弹性,能够吸收脚部冲击力,保护足部,适用于任何脚型。
	<b>超透气</b> 微型透气孔设计,舒适透气,排汗快,不闷脚,脚汗还除臭。
	<b>超舒适</b> 鞋结合一体3D原理,防掉圆头,保护脚趾,磨不穿,伤不着,穿上好舒服。
	<b>超防滑</b> 鞋底采用有机环保橡胶防滑材质,抓地性强,鞋掌加厚设计减震防摔。
	<b>超实惠</b> 原价498元的专业老人鞋,现在只要198元,再赠送双星名人袜一双。

### “青岛双星名人”郑重承诺

放心穿,保一年,穿不舒服不花钱  
双星名人针对老年人穿鞋难的问题,长期致力于研发专业老人鞋。防止老年人跌倒摔伤,以及因穿鞋不当导致的脚部疾病。针对老款老人鞋,今天双星名人技术、材质再升级,全力打造更防滑,更柔软,更减震,更耐穿,更透气,更舒适,更轻便,更实惠的双星名人“八超”老人鞋。鞋底采用有机环保橡胶防滑材质,像轮胎一样,抓地性强,鞋掌加厚设计减震防摔,防摔圆头,保护脚趾,磨不穿,伤不着,重量不足普通鞋的三分之一。双星名人对八超老人鞋的品质有100%的信心,我们在此承诺:一年内磨破、断底换新鞋!穿着不舒服,不合脚,免费更换!

抢购 28904175 28904176  
热线: 87334270 市区免费送货

专柜地址: 信谊药店 解放南路55号 (外运大厦南50米 靠近兴宁桥方向)  
两双包邮 • 送货上门 • 货到付款 • 质量三包 • 一年内开胶、断底换新鞋 欢迎企事业单位团购